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Προσκύνημα στην Παναγία που Δακρύζει στον 
Βύρωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με πρωτοβουλία και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, η Ιερά Μητρόπολη διοργάνωσε 
μονοήμερη προσκυνηματική επίσκεψη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Νέας Ελβετίας Βύρωνος Αττικής, όπου φυλάσσεται η Ιερή Εικόνα της 
Παναγίας, της επικαλουμένης «Παρηγορητρίας», η οποία κατά 
θαυματουργικό τρόπο δακρύζει συνεχώς από τις 8 Σεπτεμβρίου, εορτή 
της Γεννήσεως της Θεοτόκου.

Πρόκειται, καθώς φαίνεται, για ένα ακόμη θαυμαστό σημείο από τα πολλά 
«Θεοσημεία» που παραχωρεί ο Θεός για την ενίσχυση των πνευματικών αγώνων 
των πιστών, οι οποίοι δοκιμάζονται έντονα στις μέρες μας.
Το γεγονός ότι το «σημείο» εκδηλώθηκε σ’ αυτή τη συγκεκριμένη εικόνα της 
Θεοτόκου της «Παρηγορητρίας» δίδει προφανώς το μήνυμα πώς η Παναγία 
Μητέρα μας παρηγορεί τους χριστιανούς για να ενισχύεται η πίστη τους.
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Στο προσκύνημα συμμετείχαν 30 ευλαβείς χριστιανοί της πόλεως του Αιγίου, οι 
οποίοι προσκύνησαν την Ιερή Εικόνα της Θεομήτορος, ενώ συγχρόνως 
παρακολούθησαν την Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως.
Ιδιαίτερη ευλογία αποτέλεσε η ταυτόχρονη παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου πρώην Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβροσίου, που μετέβη στον 
Ιερό Ναό με δικό του μέσον για να συμπροσευχηθεί με τους πιστούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως με έκδηλη συγκίνηση και συντριβή καρδίας ενώπιον της 
δακρυρροούσης Εικόνας της Παναγίας μας.

Αργά το μεσημέρι οι προσκυνητές επέστρεψαν στο Αίγιο, με διάχυτη ικανοποίηση 
για την πνευματική ανάταση, την παρηγορία και το θρησκευτικό δέος που 
πλημμύρισε τις ψυχές τους, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιερώνυμο για την ευλογημένη αυτή ευκαιρία που 
τους προσέφερε και ευχόμενοι από καρδιάς όπως η χάρη της Παναγίας μας 
αποτελέσει πνευματική ενίσχυση και για τον Σεπτό Ποιμενάρχη, ώστε να συνεχίζει 
με τον ίδιο ευλογημένο ζήλο το πολυσχιδές έργο της Αρχιερατείας του.

Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει εγκάρδιες ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο 
Γέροντα Μητροπολίτη πρώην Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιο, ο οποίος εξ 
ιδίων πόρων κάλυψε εξ ολοκλήρου τα έξοδα της μεταβάσεως των προσκυνητών, 
προσφέροντάς τους ένα συγκινητικό βίωμα, μια ανάσα πνευματικής δροσιάς στους 
δύσκολους καιρούς που διάγουμε.


